

**Летопис ОШ „Доситеј Обрадовић“, Вражогрнац
школска 2020/21. година**

Превоз запослених и ученика од 1. септембра 2020. врши јавни превоз „Николић превоз“, Неготин.

Ове школске године школу одељењима у Николичеву и од 1. до 8. разреда и 13 предшколског програма.

Током школског распуста учионица припремно - је добијена нова просторија просторија за припремни просторије постављен је су нови ормари за децу која предшколски програм, као и Вражогрнцу али и за Николичеву.



у Вражогрнцу са подручним Трнавцу похађа 106 ученика ученика припремно

окречена је и преграђена предшколске групе тако да за ученике млађих разреда и предшколски програм. У обе нови под (винил). Купљени похађају припремно игровни материјал за децу у полазнике ППП у

У подручном одељењу у Трнавцу локална МЗ у сарадњи са родитељима и учитељицом средила је школско двориште. Сада ученици у Трнавцу имају своје нове љуљашке, тобоган и место за игру у дворишту школе.

Дана 11.09.2020. године одржана прва је седница Наставничког већа у новој школској 2020/21.

НАСТАВНО ОСОБЉЕ

ПРИПРЕМНА ПРЕДШКОЛСКА ГРУПА

Драгица Васић – Вражогрнац
Јованка Зорчић – Николичево

ПРОФЕСОРИ РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ

Гордана Радицовић (замена је Ивана Станковић) – учитељица 1. разреда
Мирослав Станковић – учитељ 2. разреда
Џета Савић – учитељица 3. разред
Сунчица Рашић – учитељица 4. разреда
Ана Манојловић – професор разредне наставе – наставник енглеског језика у 1. 2. и 4. разреду
Санела Барбуцић – професор енглеског језика у 3. разреду

ПРОФЕСОРИ ПРЕДМЕТНЕ НАСТАВЕ

Соња Радоњић – професор српског језика
Виолета Мирчић – наставник математике
Драгана Секулић Пилиповић - наставник математике
Александра Радојковић - наставник математике
Тања Милисављевић – професор енглеског језика (замена је Маја Стефановић Костић)

Драгана Тодоровић – наставник француског језика
Ивана Радичевић – наставник француског језика
Славица Илић – професор биологије
Ивана Божиновић – професор хемије и физике
Милош Николић – наставник физике
Милош Митровић – професор историје
Гордана Андрић Милосављевић – професор географије
Миољуб Петковић – професор музичке културе
Јелена Милојковић – професор ликовне културе
Јеремија Вељковић – професор информатике и рачунарства
Јелена Петковић – професор технике и технологије
Емина Варат Илић – професор физичког васпитања. Од октобра месеца нови наставник физичког и здравственог васпитања је Милан Јовановић
Јасмина Станојевић – професор разредне наставе – наставник верске наставе

НЕНАСТАВНО ОСОБЉЕ ШКОЛСКЕ

Анита Савић – директор школе
Марко Николић – секретар школе
Славица Вадувесковић – шеф рачуноводства
СТРУЧНИ САРАДНИЦИ
Ана Ранђеловић – педагог школе (замена Драженка Хинда)
Маријана Младеновић – библиотекар школе

ПОМОЋНИ РАДНИЦИ

Драгиша Радисављевић – ложач/ домар
Зора Миленковић – сервирка/ помоћни радник
Драгана Јовановић – помоћни радник
Гордана Маринковић – помоћни радник

НАСТАВНО ОСОБЉЕ - НИКОЛИЧЕВО

ПРОФЕСОРИ РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ

Сања Маринковић – учитељица 4. разреда
Радица Милојковић – учитељица 1, 2. и 3. разреда
Ана Манојловић – професор разредне наставе
– наставник енглеског језика
Јасмина Станојевић – професор разредне наставе
– наставник верске наставе

ПОМОЋНИ РАДНИК ШКОЛЕ

Бранко Драгић – замена Сања Пастрођевић

НАСТАВНО ОСОБЉЕ - ТРНАВАЦ

НАСТАВНИК РАЗРЕДНЕ НАСТАВЕ

Весна Николић – учитељица 2. разреда

Ана Манојловић – професор разредне наставе
– наставник енглеског језика
Јасмина Станојевић – професор разредне наставе
– наставник верске наставе

ПОМОЋНИ РАДНИК ШКОЛЕ

Ивана Михајловић
СЕПТЕМБАР 2019.

1.09.2020. септембра почела нова школска година уз поштовање мера безбедности против епидемије изазване вирусом КОВИД 19.

Наша школа реализује основни модел (сви ученици од ППП до 8. разреда сваког дана похађају школу). Ове школске године одвија се настава у одређеним учионицама (сваки разред користи своју учионицу за време наставе).

30.09.2020. Обележен Дан европског језика. У обележавању учествовали ученици старијих разреда са наставницима: Драгана Годоровић, Ивана Радичевић, Маја Стефановић Костић, Милош Митровић и библиотекар Маријана Младеновић.



Током септембра месеца школа је отоврила интернет презентацију на следећем сајту <https://osdositejvrazognac.edu.rs/>.

ОКТОБАР

Дана 3.10.2020. ученици наше школе из Николичева су представљали своју школу заједно са учитељицама на „10. Тиквијади“ у Николичеву. Ове године је ова манифестација реализована на мало другачији начин али наши ученици су били присутни са учитељима из Николичева.



Обележавање Дечје недеље (од 5. до 11.октобра 2020.). Ове године слоган Дечје недеље је „Подељена срећа два пута је већа“.

Програм обележавања:

ПОНЕДЕЉАК

Отварање Дечије недеље (Деца у години солидарности и сарадње) - разговор о Дечијој недељи.

УТОРАК

Деца и спорт (презентације о успешним спортистима).

СРЕДА

Деца и заштита животне средине (садња цвећа и садница у школском дворишту).

ЧЕТВРТАК

Деца и образовање (ученици у школској библиотеци).

ПЕТАК

Дан посвећен инклузији (укључивање детета у друштвени живот). Пријем ђака првака у Дечији савез (подела поклона и „Добродошлица“).

Обележавање Дечије недеље биће у складу са мерама заштите здравља ученика и запослених.

Крајем октобра месеца ученик 7. разреда Максим Милисављевић је освојио 4. место у појединачној конкуренцији на Окружном такмичењу у стоном тенису одржаном у Сокобањи. Исти ученик је освојио 1. место 22.12.2020. на Општинском такмичењу у Зајечару.



НОВЕМБАР

Почетком новембра месеца школу су посетили представници МПНТР ради реализације пројекта реновирања подова, столарије, крова старе и нове школске зграде у Вражогрнцу.

Од 13. до 16. новембра ученици ће уживати на јесењем распусту.

Према одлуци Министарства просвете, науке и технолошког развоја, у складу са препоруком Кризног штаба Града Зајечара, настава за ученике наше школе, као и свих основних школа на територији Зајечара се од 24.11.2020. до 4.12.2020. одвија на следећи начин:

Први циклус (1. до 4. разред) наставу настављају као и до сада према утврђеном моделу у просторијама школе, а други циклус (5. до 8. разред) наставу похађају на даљину уз примену изабране платформе на нивоу школе.

Настава се одвија на овај начин због погоршања епидемиолошке ситуације изазване вирусом COVID 19.

ДЕЦЕМБАР

Одлуком Министарства просвете, науке и технолошког развоја настава на даљину за ученике другог циклуса продужена је до 18.12.2020. Прво полугодиште се према тој одлуци тада завршава за све ученике на територији Србије.

Током децембра месеца у нашој школи ученици првог разреда су учествовали у сређивању школског простора за предстојећу Нову годину.

У периоду од 14.12.2020. до 18.12.2020. ученици другог циклуса су могли да дођу у школу према утврђеном распореду како би поправили оцене којима су незадовољни (поправка оцена за те ученике је организована уз поштовање мера безбедности).

Седница Одељењског већа првог циклуса одржана 21.12.2020. у 10:00 у просторијама школе. Седница Одељењског већа другог циклуса одржана онлајн у 11:00 часова.

Седница Наставничког већа одржана 22.12.2020. онлајн у 11:00.

ЈАНУАР

Дана 18.01.2021. почело је друго полугодиште за све ученике. Настава се одвија према моделу изабраном септембра месеца 2020. Сви ученици сваког дана иду у школу према утврђеном распореду и у означеним просторијама.

Током јануара месеца школа је аплицирала пројектом за набавку школског намештаја. Пројекат је предат МПНТР.

Дана 27.01.2021. обележена је школска слава Свети Сава. Фотографије се налазе на сајту школе.



Јануара месеца школска библиотека је купила нове наслове средствима МПНТР.

ФЕБРУАР

Дана 21.02.2021. одржан је угледни час српског језика у 3. разреду. Сарадња школског библиотекара и учитељице Цете Савић у обележавању Међународног дана матерњег језика.

Дана 17.02.2021. одржана је седница Наставничког већа у 11:30 часова преко Гугл мита.

Дана 24.02.2021. обележен је „Дан розе мајица“ – посвећен ненасиљу. Фотографије овог обележавања налазе се на фејсбук страници школе.



МАРТ

Дана 11.03.2021. одржано је такмичење „Мислиша 2021.“ у нашој школи.

На Општинском такмичењу из хемије ученице 7. разреда Марија Станковић и Јелена Ставров су оствариле пласман на окружни ниво.

АПРИЛ

Током априла месеца ученици 8. разреда су полагали пробни завршни испит у школи 9. и 10. априла.

На математичком такмичењу „Мислиша 2021“ ученица седмог разреда Марија Станковић освојила је 3. награду.

Ученици првог разреда Нина Андрејић, Петра Јовановић и Филип Миленковић добили су похвале.

На математичком такмичењу „Интернет олимпијада“ ученица седмог разреда Марија Станковић освојила је 2. награду.

Дана 14.04.2021. одржана седница је Наставничког већа.

Ученица Марија Станковић је на Окружном такмичењу из хемије освојила 2. награду.

Ученица Катарина Ранђеловић, 8. Разред, освојила је 3. место на литерарном конкурсима „Гајимо и здраво се хранимо“ Завода за јавно здравље „Тимок“ Зајечар.

Дана 29.04.2020. обележен је Дан школе и Ускрс. Фотографије и школски лист „Доситејац бр. 17“ налазе се на фејсбук страници и сајту школе.

Поводом овог нашег дана директорка школе је ученике за постигнуте резултате на такмичењима, смотрема и конкурсима, као и целокупан наставни кадар, наградила књигама за залагање и рад током ове школске године.

МАЈ

Лана Катић, ученица 4. разреда у Николичеву је на литерарном конкурсима децјег фестивала „Деца међу нарцисима“ песмом „Мој херој“ освојила 3. награду.

ЈУН

Дана 2.06.2021. обављено фотографисање ученика школе.

Ученицима осмог разреда је 8.06.2021. био последњи наставни дан основне школе.

Ученици наше школе су од 21. јуна до 26. јуна боравили на локацији Феликс Ромулијане са наставницом ликовне културе Јеленом Милојковић и учествовали у децјој ликовној колонији. Представници школе из реда ученика су били Марија

Станковић (7. разред), Јован Гроздановић (5. разред) и Томослав Раденковић (6. разред). Томислав Раденковић је том приликом добио награду.



Дана 10.06.2021. одржана је седница Наставничког већа за ученике 8. разреда.
Дана 22.06.2021. одржана је седница Наставничког већа.

Завршни испит за ученике осмог разреда је био:

Дана 23.06.2021. тест из српског језика;

Дана 24.06.2021. тест из математике;

Дана 25.06.2021. комбиновани тест.

Ове школске године на завршни испит је изашло 13 ученика наше школе.

Сара Пешић ученица 8. разреда је за свој успех у основној школи добила ВУКОВУ ДИПЛОМУ.

Дана 28.06.2020. одржани су родитељски састанци и свечана подела сведочанстава, књига и захвалница ученицима наше школе.

АВГУСТ

Током августа месеца текле су припреме за предстојећу школску годину. Ова школска година треба да почне по меделу зеленог семафора. Сви ученици крећу нормално у школу са часовима који трају 45 минута.

19.08.2021. и 25. 08.2021. одржане су седнице Наставничког већа.

